

豊岡市屋内型こどものあそび場整備業務にかかる質問への回答

2021年4月23日

豊岡市

質問及び回答

No.	文書名	頁	質問内容（原文のまま）	回答
1	豊岡市屋内型こどものあそび場整備業務仕様書	1	契約期間が11月30日までとあるが、整備が11月30日という理解でよいでしょうか？また、施設の開設日が決まっておりますでしょうか？	・遅くとも11月30日までには運営できる状態を想定しています。
2	豊岡市屋内型こどものあそび場整備業務仕様書	2	整備エリアについて、約831㎡あるが、図面記載の「子育て総合センター相談室」も含む、という理解でよいでしょうか？	・整備エリア831㎡の内訳は下記のとおりです。 屋内型の遊び場：739㎡ 事務室：21㎡ ベビーカー置き場：71㎡
3	豊岡市屋内型こどものあそび場整備業務仕様書	—	企画提案書には会社名を記載してもよいのでしょうか？	・記載してかまいません。
4	別紙_構想図面	—	図面上にレイアウトされている「靴箱」「ロッカー」「受付カウンター」（のようなもの）、は貴市のほうで用意されるという事でしょうか？	・構造と一体的なもの（受付カウンター）については、建築工事の中で市が整備します。
5	別紙_構想図面	—	事務室、相談室の部屋は壁の立ち上げ等、部屋にする工事から行うのか？それとも部屋になっているのか？ また図面に記載されている机・椅子等備品は貴市のほうでご用意されるという事でしょうか？	・構造と一体的なもの（壁）については、建築工事の中で市が整備します。 ・机・椅子等の備品については市で用意します。
6	—	—	今回整備予定のあそび場は有料・無料どちらでしょうか？	・有料での運営を想定しています。

No.	文書名	頁	質問内容（原文のまま）	回答
7	—	—	補足資料の提出の可否を教えてください	<ul style="list-style-type: none"> 企画提案書とは別に提案内容を説明する資料の添付は可能です。ただし、第2次審査のプレゼンテーションは、提出した企画提案書で説明を行ってください。
8	—	—	現状の床・壁はそのまま引き渡されるという理解でよいでしょうか？それとも、貴市のほうで床のやり換えや壁面クロス張替えなどの改修工事があるのでしょうか？	<ul style="list-style-type: none"> 必要な改修については、建築工事の中で市が整備しますが、あそび場内外のサイン、意匠等のデザインについては企画提案書の中で提案ください。
9	—	—	遊具設置の際、床へのアンカー固定は問題ないでしょうか？	<ul style="list-style-type: none"> 床へのアンカー固定は問題ありません。